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   ΘΕΜΑ: Διενέργεια μαθητικής έκθεσης με βράβευση, με θέμα «Μικρασία - 100 χρόνια   
μνήμης» για τα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 
Θεσσαλονίκης

Σχετικά με το θέμα, σας ενημερώνουμε τα κάτωθι:

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης δια του Αυτοτελούς Τμήματος Διεθνών Σχέσεων και Απόδημου 
Ελληνισμού σε συνεργασία με το Κέντρο Πολιτισμού Δήμου Θεσσαλονίκης προτίθεται να 
διοργανώσει , στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 100 χρόνων από  
την Μικρασιατική Καταστροφή , μαθητική έκθεση με βράβευση με τίτλο: «Μικρασία 100 
χρόνια μνήμης ».

Η έκθεση απευθύνεται σε μαθητές/τριες της ΣΤ’ τάξης Δημοτικών Σχολείων και των 
Γυμνασίων του Δήμου Θεσσαλονίκης, οι οποίοι  καλούνται να εκφραστούν δημιουργικά και 
μέσα από τα εικαστικά τους έργα να αποτυπώσουν τις σκέψεις και τα συναισθήματα τους για 
την Μικρασιατική καταστροφή.

Βασικοί στόχοι της έκθεσης είναι η πληροφόρηση, η επαναγνωριμία  με την ιστορία, η 
ευαισθητοποίηση, ο προβληματισμός και η ενεργοποίηση των μαθητών σχετικά με τη 
συμπλήρωση 100 χρόνων από  την Μικρασιατική Καταστροφή και η προώθηση και η 
άνθηση του καλλιτεχνικού διαλόγου στη σχολική και τοπική κοινωνία, και η ανάπτυξη της 
κριτικής σκέψης και των δημιουργικών ικανοτήτων των μαθητών.



ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν οι μαθητές/τριες της ΣΤ΄τάξης των 
Δημοτικών Σχολείων και οι μαθητές/τριες  Α΄, Β΄, Γ΄ τάξης των Γυμνασίων του 
Δήμου Θεσσαλονίκης.

2. Τα έργα ζωγραφικής θα έχουν περιεχόμενο τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους  
για την Μικρασιατική Καταστροφή από τη δική τους δημιουργική σκέψη.

3.  Οι διαστάσεις των έργων θα έχουν μέγεθος Α4 ή Α3 σε χαρτί ζωγραφικής (π.χ. 
ακουαρέλας, ακρυλικά κ.λ.π.).

4. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί οποιαδήποτε τεχνική και ζωγραφικό μέσω της επιλογής 
των παιδιών (Ζωγραφική με ακουαρέλα, μαρκαδόροι, ξυλομπογιές, χρωματιστά 
μολύβια, πλαστικά χρώματα, λάδια , παστέλ, κολάζ, σχέδιο με μολύβι ή πενάκι ή και 
μεικτή τεχνική).

Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο Φουαγέ του Δημαρχιακού Μεγάρου 
Θεσσαλονίκης από την  20η Φεβρουαρίου 2022 μέχρι 20η Μαρτίου 2022, με 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής την 31η Ιανουαρίου 2022.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

1. Τα έργα πρέπει να είναι ατομικές δημιουργίες των ίδιων των παιδιών, σχεδιασμένα 
στο χέρι και όχι με τη βοήθεια ηλεκτρονικού υπολογιστή.

2. Κάθε έργο που θα κατατεθεί να συνδέεται με μια λεζάντα (τίτλος έργου) και 
προαιρετικά με ένα σύντομο κείμενο έως 50 λέξεων, το οποίο να εκφράζει τη 
σημασία της ζωγραφικής  και την πηγή έμπνευσης του/της μαθητή/τριας.

3. Τα έργα που θα υποβληθούν θα αξιολογηθούν από επιτροπή εικαστικών.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

1. Η δήλωση συμμετοχής θα γίνει από τον κάθε μαθητή στον Διευθυντή κάθε  Σχολείου 

2. Κάθε Σχολείο που θα συμμετάσχει στην έκθεση θα επιλέξει τις 3 καλύτερες 
ζωγραφιές.

3. Η  κατάθεση των έργων των μαθητών/τριων, θα γίνει από το Σχολείο στο Αυτοτελές 
Τμήμα Διεθνών Σχέσεων και Απόδημου Ελληνισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης 
(Βασ. Γεωργίου Α1), έως 31/1/2021. 

4. Συνημμένα με την κατάθεση των έργων θα πρέπει να κατατεθούν: 

α. Η φόρμα με τα στοιχεία του Σχολείου .

β. Η Υπεύθυνη Δήλωση συγκατάθεσης του γονέα/κηδεμόνα του μαθητή/τριας που θα 
λάβει μέρος στον Διαγωνισμό για τη συμμετοχή και τη δημοσίευση του έργου του παιδιού 
του.



ΒΡΑΒΕΙΑ:

Στα πρώτα τρία (3) διακριθέντα έργα θα αποδοθούν χρηματικά βραβεία. Σε όλους τους 
μαθητές/τριες που θα λάβουν μέρος στην έκθεση θα απονεμηθούν αναμνηστικά διπλώματα.

 Η βράβευση θα πραγματοποιηθεί σε χώρο του Δήμου Θεσσαλονίκης σε ημερομηνία που θα 
καθοριστεί από τον Δήμο Θεσσαλονίκης εφόσον και αφού το επιτρέψουν οι επιδημιολογικές 
συνθήκες. Θα ενημερωθούν σχετικά όλα τα σχολεία και τα παιδιά που θα λάβουν μέρος στον 
Διαγωνισμό.

ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ:

Η συμμετοχή των μαθητών/τριών στον Διαγωνισμό δεν έχει καμία οικονομική επιβάρυνση 
για τους μαθητές/τριες, τους κηδεμόνες τους και το Σχολείο.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ:

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης (φορέας διοργάνωσης) που αναλαμβάνει τη διαδικασία υλοποίησης 
του Διαγωνισμού θα διασφαλίσει τα προσωπικά δεδομένα και τα πνευματικά δικαιώματα των 
μαθητών/τριών.

Παρακαλείτε η Διεύθυνση Εκπαίδευσης του Δήμου Θεσσαλονίκης να ενημερώσει τα 
Δημοτικά και Γυμνάσια του Δήμου, καθώς και τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας  και Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, προκειμένου να λάβουν γνώση οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς 
για τη διεξαγωγή της Έκθεσης, καθώς και να επισυνάψει τη φόρμα Συμμετοχής Σχολείου και 
την Υπεύθυνη Δήλωση Συγκατάθεσής Γονέα/Κηδεμόνα.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Η Αντιδήμαρχος

Διαδημοτικής Συνεργασίας 

και Απόδημου Ελληνισμού

Στεφανία Τανιμανίδου



Ακριβές Αντίγραφο
Αυτοτελές Τµήµα ∆ιεθνών Σχέσεων και Αποδήµου Ελληνισµού - Β14
alexiadou e.alexiadou
∆ήµος Θεσσαλονίκης
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